



本报肥城车展落幕,展商和爱车人收获满满

爱车开回家,假期去哪都方便

本报肥城4月27日讯(记者 刘真) 25日至26日,本报肥城大型春季车展在台湾城市广场圆满落幕。虽然天气炎热,也没有挡住市民看车的脚步,两天订车量达到近200台,不少市民在本次车展有了购车意向,展商也收获满满。

25日上午9点,台湾城市广场上空彩旗飘动,显眼的彩虹门后,各种款式的车辆并列排放。从入口处的风行景逸展区,一进门便能看到长安汽车以及一汽大众的展区,长达百余米的展区里摆满了铃木、福特、北京现代和斯柯达品牌。展区东侧,全新上市的第九代索纳塔吸引了不少市民围观。

“五一快要到了,新一轮的购车热潮即将来临,我们想通过这次车展进行预热,制定相应的优惠政策,让市民享受最低价。”一位销售人员说。

市民李先生是一名普通的公司职员,他在车展上看中了一辆北汽绅宝车型。“这款车性价比比较高,而且外观也很大气,现在还有优惠活动,征求一下朋友的意见后准备购买一辆。”李先生说。

上海大众、福美来、长安、海马等众多品牌,也都成了众人关注的对象,纷纷和销售人员洽谈或到车里体验一把。在台湾城市广场,试驾车更是进进出出,一片繁荣。

在车展现场,除了有精美礼品发放给前来看车的市民,25日晚上还进行了一场精彩



前来看车的市民。 本报记者 刘真 摄



打开引擎盖,看看发动机咋样。 本报记者 刘真 摄

运动款两厢车 时尚又拉风

本报肥城4月27日讯(记者 刘真) 在车展现场,不少都是选购人生第一辆车的年轻人,还有几对购买婚车的新人,他们大都通过朋友介绍或者去4S店看过几趟,最终决定再车展上购买。

“我们俩准备五一结婚,想在车展上买辆婚车回去。因为不太懂车,所以就向朋友请教,也向我们推荐了几款车型,包括高尔夫、嘉年华,而且这些车都有红色,结婚不就图个喜庆吗。”李女士说。

“之前也去4S店看过,虽然价格可以接受,但还是想要更大优惠。听说肥城也有春季车展,就过来看看,发现几款两厢车比较合适,我们年轻人就喜欢运动款车型,尤其是两厢车,而且外观比较时尚。”刘先生说。

全新大众高尔夫很受新人青睐。“高尔夫的玛雅红,像葡萄酒一样的颜色,喜气又上档次。我们新婚,开着挺合适,而且这款车的颜色开久了也不会过时。”郭女士说。多家汽车品牌的销售人员都表示,在车展上,很多前来看车的年轻人都比较喜欢红色,其中有不少新人。“有些新人喜欢鲜艳的红色运动型轿车,也有的选择白色大气的两厢车。”一位销售人员说。

肥城2015春季海参直销惠

海参
特惠

抢购地点:肥城汽车站东门对过银泰隆写字楼601 (齐鲁晚报肥城工作站)

咨询电话: 0538-3278977

齐鲁晚报《今日泰山》与威海参户联手直供
终结暴利, 从码头直达百姓餐桌

肥城海参销售活动同类产品有史以来最低价格

特价海参600元/斤

全场海参
3折起



野生淡干海参
原价:7580元/斤

优惠价:2600元/斤



精品野生干海参
原价:6600元/斤

优惠价:2200元/斤



特价精品野生海参
原价:4980元/斤

优惠价:1800元/斤



特价精品海参
原价:3980元/斤

优惠价:1200元/斤